Практическое задание Тема: Ветвления на Паскале. 
Программирование диалога с компьютером.
Все составленные и протестированные программы сохраняем в своей личной папке под именем «практическая 1» и «практическая 2»

	2 уровень сложности на оценку «5» (две любые по выбору)

	1. Даны два действительных числа X и Y, не равные друг другу. Заменить меньшее из этих чисел половиной их суммы, а большее – их удвоенным произведением. Программа должна иметь дружественный интерфейс.

2. Точка А задана координатами X,Y. Написать программу, которая выводит слово «Принадлежит», если точка принадлежит  заштрихованной области (см. рисунок 1)  и «Не принадлежит» в противном случае. Программа должна иметь дружественный интерфейс. Протестировать программу для точек (1.5,2), (0,0), (-1.5, 1),  (1,-1.2), 
(-2,-1).
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Рис.1

3. Точка А задана координатами X,Y. Написать программу, которая выводит слово «Принадлежит», если точка принадлежит  заштрихованной области (см. рисунок 2)  и «Не принадлежит» в противном случае. Программа должна иметь дружественный интерфейс. Протестировать программу для точек (2.5, 2), (1,1), (0,0), (1,0), (2,-1).
[image: image2.jpg]217

A




Рис.2

4. Точка А задана координатами X,Y. Написать программу, которая выводит слово «Принадлежит», если точка принадлежит  заштрихованной области (см. рисунок 3)  и «Не принадлежит» в противном случае. Программа должна иметь дружественный интерфейс. Протестировать программу для точек (0,0.8), (0,0), (-1.5,1), (1,1.5), 
(-2,-1).
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Рис.3

5. Составить на Паскале программу определения минимума из трёх чисел без использования логических операций. Программа должна иметь дружественный интерфейс (ввод данных осуществляться в режиме диалога). Протестировать программу на следующих исходных данных:

а) 2    5    1
б) 0   -2    8
в) -4   5    10

6. Разработать программу для подсчета количества отрицательных чисел среди целых чисел a, b, c. Программа должна иметь дружественный интерфейс.  Протестировать программу для всех возможных случаев (когда количество отрицательных чисел равно 0, 1, 2 и 3).




